.Lu.u_g.m:lﬂ‘j :ngj.u.m.“
Cal g delu dnie 3l 3a4l

2017 2ol

4 ol giSil) g Al 30 o plat) Bala B AL Juadl) SLEA

(L& 06 ) : Jg¥ o pald)

ALY 45 e clbal) ekl g Al sl Jusi (1

(E)dlsaallddlall| . Wh | 5400Kj | 5KWh | ........ Wh
(t)Ja a3l 3a 3h 1.25h | .......... 240mn
(P)hismsilldetainl | BOW | ........ W | 0.5KW 40W

(L 06 ) 3 (S el
b S 2alally ala 53 3 By =15% <iled) 4y Uy 8 A8Uall (5 sive OIS £ Adaalll vic
. E12=100% Jlua 4all (5 sisa o)) N ailed) jLE) t; adaalll vie o Galdl) ddas 5

A Al dluasll JS5 (]

tos troitaall) o A8l Lalias) 483 aiKi (2

s tyosidaalll (3 sial) Al el d8Ual) Conal (3
Sba AUl (5 siune O ) il el £ Adaall) ie 5 G (e 8l Caled) Jlaatial o
E1,=45%

Ay Ul Auaal) S5 (]

a5 toodibaadll (s A8 Lalias) d8dle (i (2

s otilaalll (s (A gial) Al al) A8UAl Cual (3

(Ll 08 ) : Laledy) Al

Slaay) aiall Claa s o )58 2500 celu a juaal A Sl ol Sl 5,50 aliay daal Lalis

A ) sladl) acild Lo Uaa cllia ()f 4ie Lika sas )

20000 daitll Jas Sl ¢ lgiil 225 518000 dnsill (N sy OIS el 3 U (A 56U 2lawd)
€55l alae s Jo aad 2ol (1
i e Jly (S asaatila (2

o KV |

z21.78:05Y) shadll oy

zd 4.18: S8 kil o

z24.81 | et | IS B PP

T2 5.45:0 0 Shil pa

z2 78.66 :AuEl A

%0722 51 cn ki) e dy )

%17:584 53 (pkdll Je dy pall
%07:» ALEN dagll e 4y pall
z3204: A AN G sall Sl )5 A il jual)




daa ol gl g Al 5adl) 2 glad) Bala B AU Juall) LA sl

(L& 06 ) 1 Jg¥ o paid)

(02) :Jsa)l ]
(E)d sadll 28l | . Wh | 5400Kj | 5KWh | ........ Wh
(t) a5l 32e 3h 1.25h | .......... h| 240mn
(P)disaill dellaind | BOW | ........ W | 0.5KW 40W
t== t=——10h
P 05

E =80wx3h =240wh
E=Pxt 240
E =40wx——h=1600wh
60
E
p==
t
5400000
1.25x 3600 -
We 001 (35806 ) 2 o pall
Al Al a XN S (1
Eii+We=Ei -aaUal) Jaléas) 48 (2
SR TN 501
We=Eis- Ei. We=100%- 15%=85% (3
w
_ o s A Al 45 (4
- Eii-We=Ei> 43\.}:]\ Laléa) 483le (5
(6
We=Ei1- Eiz We=100%- 45%=55%
el 4y -



(4kii 08 ) Axplady) A ol

by silall cL.q cles (1

20000—18000= 2000kwh -3l
125kwh
125kwh syl
750kwh
100Ckwh

(125x1.78) + (125x 4.18) = 745DA

1251 Gaokdll e dy puall
745x0.07 =52.15DA
g sanall
745+52.15=797.15DA

(750x4.81) + (1000x 5.45) =9057.5DA
1453 okl e 4y jall

9057.5%x0.17=1539.77/DA

& _sanall
9057.5+1539.77=10597.27DA
AN dadl) e Ayl
78.66x0.07=5.50DA
g saaall
78.66+5.50=84.16DA
(e gl

797.15+10597.27+84.16+204=1168258DA





